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 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  .اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 :شركت توليدي احسان در دست است  29/12/87اطلاعات زير در ارتباط با عمليات سال مالي منتهي به . 1

  ريال 000/30مواد مستقيم مصرفي طي دوره     

  ريال  000/80دستمزد مستقيم                          

  ريال 000/20مواد غير مستقيم                          

  ريال 000/10استهلاك ماشين آلات توليدي         

  ريال 000/20دستمزد غير مستقيم                     

  ريال000/40ساير هزينه هاي توليدي                 

  اند  تكميل شده% 100ها به صورت  لا اقدام نموده و كليه كالاواحد كا 40در طي دوره مالي شركت توليدي احسان نسبت به توليد 

ريال به فروش 000/240واحد كالا به مبلغ  30گونه كالاي در جريان ساخت اول دوره نيز وجود نداشته است در طي دوره مالي  هيچ

. بقي در انبار محصول موجود استواحد كالا در انبار شركت بر اثر آب گرفتگي از بين رفته است و ما  4رسيده است و همچنين 

  )نمره 5/1. (مطلوب است محاسبه بهاي اوليه، بهاي تبديل و بهاي تمام شده محصول و همچنين محاسبه زيان و هزينه دوره مالي

  

ت شركت توليدي باران در دست است اين شرك 29/12/1Xاطلاعات زير در ارتباط با مانده بعضي از حسابهاي سال مالي منتهي به .2

ه صورت حسابهاي تمام شده كالاي ساخته شده و تهياز سيستم ادواري جهت محاسبه بهاي تمام شده استفاده مي نمايد مطلوب است 

  )نمره 4( .فروش رفته

 ريال000/20 موجودي مواد اول دوره 

 ريال 000/15 موجودي كالاي در جريان ساخت اول دوره 

 ريال  000/20 موجودي كالاي ساخته شده  اول دوره 

 ريال  000/400 خريد مواد 

 ريال   000/20 عوارض مواد خريداري شده   و هزينه حمل 

 ريال  000/15 برگشت از خريد و تخفيفات 

 ريال  000/500 هزينه دستمزد مستقيم

 ريال   000/300 كنترل سربار 

 ريال  000/30 مواد آخر دوره يموجود

 ريال   000/20 خر دورهموجودي كالاي در جريان ساخت آ

 ريال  000/800 فروش

 ريال   000/300 هزينه هاي عمومي و اداري  و فروش 

  ريال   000/10 موجودي كالاي ساخته شده  آخر دوره 
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  :اطلاعات زير در ارتباط با عمليات مالي مربوط به يك شركت توليدي در دست است.3

  

 تمام شده بهاي تعداد   شرح

 000/50 500 اول دوره موجودي مواد

 000/240 2000 /8/2خريد مواد نقدي 

به مبلغ / 10/2فروش نقدي مواد 

 ريال 000/80

 ؟ 500

 ؟ 250 15/2فاسد شدن مواد 

 000/150 1000  18/2خريد نسيه مواد 

 ؟ 2000 /19/2توليد ط ارسال به خ

 000/160 1000 25/2خريد مواد نسيه 

 ؟ 100 /25/2برگشت از خريد از محل خريد 

 ؟ 800 /30/2ارسال به خط توليد 

  

هاي تمام شده بدر صورتيكه شركت فوق از سيستم دائمي جهت محاسبه  lifoهاي لازم حسابداري طبق روش  انجام ثبت :بستمطلو

  )نمره 5/2( .و همچنين موجودي مواد پايان دورهاستفاده نمايد 
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 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

شركت آسانسور سازي الكتروآسانسور جهت محاسبه بهاي تمام شده پروژه هاي خود از سيستم هزينه يابي  سفارش كار  .4

  :به شرح ذيل است 87هاي اين شركت دراول سال  استفاده مي نمايد مانده برخي از حسابها در رابطه با پروژه
  

   ريال –مانده  شرح           

  000/000/1  ستقيمموجودي مواد م

   000/700/1  كار در جريان پروژه اصفهان

    000/800/2  كار در جريان پروژه شيراز

  .جهت شركت الكترو آسانسور به وقوع پيوسته است 29/12/87ي به هرويدادهاي زير در سال مالي متن 

  .ريال 000/500/2خريد مصالح و مواد مستقيم به صورت نقد 

  قيمدستمزد مست   مواد مستقيم    

  000/300  000/300  اصفهان - كار در جريان پروژه 

  000/350  000/200  شيراز –جريان پروژه  ركار د

  000/350  000/800/1  مشهد –جريان پروژه  ركار د

  :هزينه هاي سربار انجام شده عبارت است از 

  

 ريال 000/150 دستمزد غير مستقيم

 ريال 000/250 شده نقضيبيمه م

 ريال 000/400 آلات هلاك ماشيناست

  

مبلغ  مستقيم جذب مي شود سفارشهاي مربوط به اصفهان و مشهد تكميل و به ترتيب به هزينه دستمزد% 80سربار بر اساس 

  )نمره 5/3( .ريال تحويل مشتري مي گردند مطلوب است ثبت كليه عمليات در دفتر روزنامه 000/000/4ريال و  000/000/3

  

  زير از دايره دوم خط توليد شركت ايمن تك در دست استاطلاعات . 5

  تكميل% 60واحد      500/1كالاي در جريان ساخت اول دوره شامل  

  واحد 500/8دايره  اول  ازواحد هاي انتقالي 

  تكميل% 50واحد      000/1كالاي در جريان ساخت پايان دوره 

و هزينه تبديل به طور % 75و مواد نوع ب در نقطه % 40واد نوع الف درنقطه در دايره دوم دو نوع مواد به محصول اضافه مي شود م

  يكنواخت به محصول اضافه مي شوند

  )نمره fifo. )5/2طبق روش و مقداري توليد براي شركت ايمن تك ه جدول آحادتهيمطلوب است 

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com

